

快来报名! 争霸三人篮球

快报主办“怡宝三人篮球街霸赛”登陆苏锡宁,冠军奖金5000元



胜防”、“空中大灌篮”等游戏项目,将赛场上的你争我夺演变成惊喜不断的趣味篮球,让你在完成体验的同时还将得到怡宝提供的精美奖品。此外,舞台表演也是精彩连连,动感篮球宝贝热辣劲舞,眼花缭乱的花式篮球秀……

今起,此项赛事接受报名。想站在三人篮球的巅峰吗?想和兄弟们一起为了荣耀而战吗?“怡宝三人篮球街霸赛”全都为你准备好了,就等你来参加!官方网站:www.china3v3.com(周三开通),可在线报名,或拨打热线电话:025-85982004、52262108进行电话报名,详细信息见西祠官方讨论版,版名为“怡宝三人篮球街霸赛”,新浪网官方博客名为“怡宝三人篮球街霸赛”。4月8日、9日,“怡宝三人篮球街霸赛”将分别在南京仙林大学城和江宁大学城热身巡演,现场接受报名。

快报记者 付智勇

火箭锁定季后赛席位

昨天太阳军心涣散,在客场被国王以126:118击败。此役失利,凭借与太阳之间多达8个胜场的优势,和两队之间占优的胜负关系,火箭成功跻身2008-2009赛季NBA季后赛。同时,领先火箭半个胜场的马刺也成功进入季后赛。

太阳比赛结束后,他们继续排名第九,与火箭之间的差距增大到八个胜场,在双方均只剩下八场比赛的情况下,即使火箭

新文

全输,太阳全胜(包括接下来战胜火箭的一场),火箭仍然可凭借双方本赛季2胜1负的成绩力压太阳。换句话说,太阳已保送火箭提前8场晋级季后赛。

其实火箭进入季后赛只是时间问题。目前不能确定的只是火箭季后赛的对手。如果常规赛现在就截止,那么排名第3的火箭将迎战排名第6的爵士,这显然是火箭最不愿碰到的对手。

美貌与智慧并存
冰壶美女征服国人



中国女子冰壶队昨天载誉回京,受到媒体追捧。右起分别是王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍和刘金莉

冰壶美女已成网络红人,网友高呼——

娶妻当娶王冰玉

中国女子冰壶队夺得2009年冰壶世锦赛冠军,顿时在神州上下、大江南北掀起一阵冰壶热。昨天,冠军球队凯旋抵京,多家媒体前往接机,而王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍、刘金莉,冰壶队这五位姑娘俨然已成网络红人,甚至有网友高呼,“娶妻当娶王冰玉”。

美貌与智慧并存

冰壶美女征服国人

从大冬会到世锦赛,央视体育频道有点近乎疲劳轰炸式的连续直播,让国人渐渐记住了王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍这几个名字,当然,还有那几张青春可爱的脸。

中国女子冰壶队姑娘们的美其实不用多说,如今电视上、网络上随处都可以看到她们的容貌、相片。一垒手周妍的爽朗、二垒手岳清爽的清纯、三垒手柳荫的大气、四垒手王冰玉的沉稳,姑娘们的美各有千秋。人们对于美好的事物总是充满了兴趣,因此当这四个在加拿大早已大红大紫的美女犹如暴风过境,一夜席卷全国般地红遍全中国之后,关于“冰壶美女”的报道和照片也开始满世界乱飞,而从这一刻开始,冰壶队姑娘们的美丽已经印入了很多人的心中。

当然,这已经不再是一个美女稀少的时代,不过冰壶美女们拥有征服国人的杀手锏——这枚世锦赛的金牌。冰壶,又被称为冰上溜石,不过更多人还是喜欢把它叫做“冰上围棋”,因为这个名字更能够表现出这项运动的特质,这是一项充满智慧的运动,它绝对不仅仅是我们在看到的用自己的壶击打对方的壶那么简单。

事实上,冰壶比赛的过程中充满了变化,对方的任何一次战术选择,都会要求我们的姑娘们在第一时间做出正确的战术判断,因为只有战术正确才能取得胜利,而最终的冠军,说明我们的“冰壶美女”确实充满智慧,因为她们总是能够做出正确的判断。

美貌与智慧并存,这样的姑娘有谁不爱呢?因此,网络上“娶妻当娶王冰玉”的声音已经愈发响亮,这位总是在最后一刻锁定胜局的队长已经成为人气最高的“冰壶美女”,而重要的是,早已声明“2010年冬奥会前不谈感情”的王冰玉目前还是单身,喜欢她的网友说不定还真有机会。不过,至于周妍和柳荫,都已经和男朋友到了谈婚论嫁的地步,网友们还是多给她们一些祝福吧。

收获与付出不符

网友齐呼快涨工资

在王冰玉打出制胜“双飞”的那一刻,四个姑娘高举双手,这一刻,她们已经等待了六年,而在六年间,她们付出的实在太多。

在中国这个拥有13亿人口的国家,冰壶运动员竟然不超过200名,即便是国家队的这几位美女也都是半路出家,而合格的球场甚至连10块都不到。可以这么说,冰壶

是中国国内覆盖人口最少的一项冬奥项目,也正因为这个原因,姑娘们在国家队成立之初只能借用冰球队的场地进行训练,然而冰球队平时也需要训练,所以姑娘们只能在凌晨两三点钟的时候自己浇冰训练。

这样的训练条件根本不足以提升姑娘们的能力,因此她们只得漂洋过海,每年在“冰壶王国”加拿大呆上7个月左右的时间,每天训练2-4个小时,然后还要自己去超市买东西做饭。然而,即便是在加拿大训练,姑娘们的日子也不轻松,在去年的世锦赛战胜加拿大队之后,很多加拿大的冰壶俱乐部已经不再对中国队开放,姑娘们又要开始为训练而头疼了。

最让人感到不可思议的是,虽然身为国家队成员,这些冰壶美女的月收入只有1000多元,而说到这一点,中国男足又一次成为网友们口诛笔伐的对象。“建议解散中国男足,把用在中国男足身上的钱都投入到冰壶项目上来,男足丢尽了中国人的脸却还能开着豪车到处跑,而冰壶姑娘们为全中国人争了光,却只能拿着1000块钱的月工资,这实在让人心寒。”这是网上绝大多数网友共同的声音,而他们还有一个共同的愿望,那就是赶紧给这几位姑娘涨工资。快报记者 陶晶

■冰壶 ABC

一个冰壶售价近万元

冰壶,中国人对这个项目实在是不太了解,如果一定要找出一个可以类比的运动,那就是沙狐球,都是以有效区域内距离某一点的远近来计算得分的。在冰壶比赛中,这个有效区域就叫做“营垒”,营垒由4个半径从0.15米到1.83米

不等的同心圆组成,有效区域内的冰壶的远近是指冰壶圆心到这几个同心圆圆心之间的距离。

冰壶比赛的场地长44.5米、宽4.32米,“营垒”在场地一侧接近顶端的地方,而在另一侧的同一个地方有一个球员的发球区,被称为“本垒”。在场地的两端各装有一个斜面的橡胶起蹬器,便于运动员在发球时用力向前滑行。

冰壶比赛双方各有

8个壶,因此一套



冰壶共有16个壶,由于壶必须使用产自苏格兰不含云母的花岗岩石磨制而成,因此造价不菲,比较好的壶一套售价为13万元左右,而一般的壶一套也需要6万元左右。由于是在冰上作业,冰壶运动员的装备也比较特殊,她们的鞋子外观和普通运动鞋没什么区别,但其实蹬冰脚的鞋底是橡胶制成,而滑行脚的鞋底则为塑料制成,与此同时,每名运动员还必须配有一把特质的小刷子,用来摩擦冰面增加冰壶的前冲力,而这一整套装备多则需要至少5000元,最少也需要2000元左右。

快报记者 陶晶

新一届中国女排名单出炉
主攻惠若琪

中国排协昨天公布了新一届中国女排的集训名单。在这份20人的名单中,江苏姑娘惠若琪再次入围,她也是入选新一届国家队的唯一一个江苏队员。

作为江苏最有希望入选国家队的队员,惠若琪并没有多想国家队的事情,“谋事在人,成事在天。这种事情还是顺其自然的好,想多了反倒增添烦恼。”惠若琪全身心地投入到全运会的预赛中。任凭外界如何热议,也不论国家队教练是否注意自己,惠若琪始终很低调,心态也保持得很平静。

当她打完最后一场和天津队的比赛,走下赛场,相熟的裁判拍了拍惠若琪,“今天名单出来了,恭喜你入选了!”对于这个突如其来的好消息,还不到20岁的惠若琪,笑得特别灿烂,“虽然一再让自己不要去想名单的事情,但是真正知道自己入围后,我还是很开心的,毕竟这是一种对我的肯定!”

国家队,对于惠若琪不再那么陌生,毕竟一年前自己有过一次国家队的经历。一年后,陈忠和不再是主帅了,这个位置上换成了自己更为熟悉,对自己也更加了解的蔡斌。

问她去国家队,如何定位自己?小姑娘回答得很质朴:“不管是第一次还是第二次入选,我都是一个新人,我要多向大姐姐们学习,学无止境嘛!”聊天中,惠若琪希望自己能跟上国家队训练的节奏,毕竟和王一梅等姐姐们相比,惠若琪无论是速度还是力量都要逊色不少。

今年的联赛,惠若琪和球队取得了第三的好成绩,作为主力,惠若琪功不可没。她自评说:“经过这个赛季,我觉得自己的一传比过去稳定一些了。”一传,这个蔡斌对主攻技术中最为看重的环节,恰恰是惠若琪今年进步最大的地方。这也是她打动蔡斌的一个法宝。

快报记者 付智勇

雅典功臣出局

快报讯 (记者 付智勇) 中国排协昨天公布了最新一期的中国女排20人大名单,征战北京奥运会的选手仅剩下王一梅、李娟、魏秋月、马蕴雯、徐云丽五人,雅典奥运会冠军全部落选。最受关注的王一梅最终入选,但她报名的位置却是接应二传。

此外,赵瑜、霍萱、王晨、陈瑶暂不参加集训,参加集训时间另行通知。以下是是中国女排16人集训名单:

主攻:惠若琪、楚金玲、李娟、赵燕妮

副攻:薛明、马蕴雯、徐云丽、尹萌、罗瑜

二传:魏秋月、沈静思

接应二传:王一梅、张磊、曾春蕾

自由人:张娴、王茜

体彩上演“中奖连续剧”

3月下旬以来,江苏体彩在短短10天内连开7个百万大奖,仿佛在彩市中上演了一部“中奖连续剧”。盐城表现尤为抢镜,竟在7位数、足彩、排列3三个不同玩法中拿到3个百万大奖,成为本部连续剧的“绝对主角”。值得一提的是,排列3玩法首次进入今年江苏体彩百万大奖排行榜,这样我省体彩今年已有5个玩法均制造出百万大奖,而百万大奖数量也因本剧的“热播”而上升到22个。

郑俊春